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От 08.08.2019

 Уважаемые партнеры!

         Комитет по транспорту Гильдии «Гермес» проводит традиционный опрос участников ВЭД по оценке сервисов и качества оказываемых услуг, предоставляемых морскими линиями и портовыми терминалами северо-западного региона.  Опрос проводиться с целью получения объективной «картины» сервисов и клиентоориентированности морских линий и терминалов. Итоги рейтинга будут опубликованы и предоставлены всем заинтересованным организациям. Оцениваемым организациям, заинтересованным в повышении качества своих сервисов Комитетом по транспорту Гильдии ГЕРМЕС, будут предоставлены рекомендации. 

      Просим Вас заполнить анкеты (представлены в двух таблицах)  и поставить оценку от 0 до 10 баллов, а так же, если Вы считаете нужным добавить какой-либо вопрос или проблему и оценить её, Вы можете это сделать в ячейках таблицы для комментариев.

      При отправке заполненной анкеты необходимо указать Вашу роль (таможенный представитель, экспедитор, перевозчик) и при возможности указать контактное лицо, отвечающее за заполнение анкеты.
Важно мнение каждого из участников опроса для получения объективных результатов. Опрос проводится до 02 сентября 2019.
Приложения:
Приложение 1 – Пояснения к критериям опроса на 1 (одном) листе.
Приложение 2 – Таблица опроса по морским линиям на 1 (одном) листе.
Приложение 3 – Таблица опроса по портовым терминалам на 1 (одном) листе.
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